B cootBercTBHH € TIIAHOM PabOThl U MEPOIPUSATUSIMHE IO POAUTEIILCKOMY KOHTPOIIO
B MBOY Illkona Nel16 ropoackoro okpyra ropon Y da Pb
ObLIa MPOBEJICHA aHKETA JIJIsl ITIKOJIBHUKOB. Pe3ynbTaThl Ipe/ICTaBIICHbI HAa JHAarpaMMe B TIPOLIEHTaX
1.3aBTpakaere 11 Bbl exxeiHeBHO g1oma’?
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3.BbI Ky11aeTe nonHeli 3aBTpak?
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4 Bwl monb3yerech Oy(heTHOH Mo yKIuei?
a) Oirroz1a 1o BEIOOPY-
0) BBITICYKa U Yaii-
B) JIOTIOJTHEHHE K 3aBTPaKy-
T) HET-
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5 HpaBurtcs nu Bam nuranue B mkone?
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6 3HakomsT 11 Bac ¢ opranuzanmeit npaBUJIbHOTO MUTAHUS Ha ypOKax?
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Kateropua 4

9 Ckonbko BpeMeHH TpeOyetcs Bam, 4T00b1 HOpMaJIbHO MTOECTh B CTOIOBON?
a) 15 MuHyT-

0) 20 MunHyT-

B) 30 MuH-
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10 Boi coriacusl ¢ 3anmpeTrom NpojaBaTh B MIKOJIBHOW CTOJIOBOM YUTICH U
ra3upoBKY, 1aXKe 3Has, 4TO B 3TUX MPOAYKTaX IPUCYTCTBYET
HEUPOTOKCUYECKUM s1/1?
a) na-
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